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Шановний пане Миколо!

Розглянувши Ваше звернення від 12.04.2021 (зареєстровано в Пенсійному фонді
України 12.04.2021 за № 512/11), в межах компетенції, повідомляємо.

Відповідно до Закону України від 08.07.2010 № 2464-VI «Про збір та облік
єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі –
Закон) створено Державний реєстр загальнообов’язкового державного соціального
страхування, який складається з реєстру страхувальників і реєстру застрахованих
осіб. Реєстр страхувальників формує та веде центральний орган виконавчої влади,
що реалізує державну податкову політику, державну політику з адміністрування
єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. Реєстр
застрахованих осіб (далі – Реєстр) формує та веде Пенсійний фонд України.

Додатково інформуємо, що відповідно до норм Закону (із змінами, внесеними
Законом України від 04.07.2013 № 406-VII), починаючи з 01.10.2013 забезпечення
адміністрування єдиного внеску шляхом його збору, ведення обліку надходжень від
його сплати та здійснення контролю за сплатою єдиного внеску, а також
встановлення форми, строків і порядку прийняття та обробки звітності, узагальнення
практики застосування законодавства про збір та ведення обліку єдиного внеску та
надання роз’яснення з питань застосування законодавства про збір та ведення обліку
єдиного внеску входить до завдань та функцій центрального органу виконавчої
влади, що реалізує державну податкову політику, державну політику з
адміністрування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне
страхування (на сьогодні – Державна податкова служба України).

Інформаційна взаємодія між Державною податковою службою України та
Пенсійним фондом України щодо осіб, зазначених в пункті 4 статті 4 Закону,
забезпечується на центральному рівні в електронній формі інформаційно-
телекомунікаційними каналами зв’язку шляхом файлового обміну. Інформація щодо
зазначеної категорії осіб Пенсійним фондом України надається на запит Державної
податкової служби України.

Боршовська Валентина Петрівна
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Останній запит від Державної податкової служби України щодо Вас
надходив 01.04.2021.

Станом на 14.04.2021 в Реєстрі наявна інформація про Вас, як особу яка
відповідно до закону отримує пенсію за вислугу років з 07.05.1995. Також
повідомляємо, що інформацію передано до Державної податкової служби України.

Відповідно до Закону України від 02.10.1996 № 393/96-ВР «Про звернення
громадян», у разі незгоди з наданою відповіддю, Ви маєте право на її оскарження в
органах вищого рівня або у судовому порядку.

З повагою

Заступник директора департаменту –
начальник управління Валентина БОРШОВСЬКА

Олена Махлай 2866096


